

患者家属酒后闹病房 男医生阻止被打破头

事发启东市第一人民医院,施暴者已被刑拘

“再说我打死你!”9月8日夜间,启东市第一人民医院神经外科传出一声暴喝,一名中年男子声音过大被他人制止后,竟然拎起酒瓶威胁对方。遭到医护人员阻拦时,男子抡起巴掌殴打一名年逾五旬的医生,并用水杯将他砸得头破血流,造成其头部外伤、脑震荡等。据了解,打人者已被当地警方刑事拘留。

现代快报记者 严君臣



龚医生被打得头破血流网络图片(请作者来领稿费)

大声喧哗被制止,抬手就给人两巴掌

“那个男的(打人者)是来陪护35床的,应该喝了点酒,桌上放着装了啤酒的水杯。”48岁的杨先生是启东本地人,父亲患有脑梗塞,正在启东市第一人民医院神经外科住院治疗。9月8日晚上7点多,与杨先生父亲床位毗邻的35床,来陪护的病人家属不停传出阵

阵的喧哗声。

“你们轻一点,这是公共场合。”杨先生提出抗议,一个身着蓝色上衣的中年男子客突然发怒,拎着一瓶啤酒走到他面前,大声说道:“你不要说话!再说我打死你!”杨先生还没反应过来,头上已经挨了两巴掌。

医生上前劝阻,被他砸得头破血流

“这里是医院,不要影响病人休息!”随即,几名值班护士和医生上前进行劝阻,但男子骂骂咧咧,尾随着病区一名女医生走进了办公室。这时,神经外科主任医师龚医生,恰好遇上了这名男子。

“你要做什么?”龚医生问。男子一句话不说,冲上来就动手。监控拍下的视频显示,这名蓝衣男子先是用力推搡龚医生,将他逼到墙角后,扬起巴掌劈头盖脸地打向龚

医生的头部。随后,他拎起一把蓝色椅子,龚医生冲上去想抢下椅子,却扑空倒在了地上。

“后来他就拿了几个玻璃水杯,砸到了龚医生头上,龚医生头上全是血。”护工老李告诉现代快报记者,当时龚医生头部被砸破了几个口子,鲜血淋漓,整个白大褂上也全是血。随后,男子不依不饶,还抄起一根输液架追打一名女医生,但被病人家属们拦住没有得逞。

打人前喝了不少酒,清醒后他十分后悔

不久后,接到报警的民警将男子带离了医院。昨日下午,现代快报记者通过启东警方了解到,这名男子今年42岁,在启东出生长大,目前在上海定居,这次回家是为了陪母亲看病。当天中午,他喝了6两白酒和两瓶啤酒,晚上和父亲对酌,又喝了2两白酒和1瓶啤酒。昨

日下午,他清醒过来后对打人的事十分后悔。因涉嫌寻衅滋事,男子已被启东警方刑事拘留。

昨日,龚医生的许多同事表示,龚医生为人和善、待人宽厚,挨打后心情十分低落。经诊断,龚医生得了脑震荡,及头皮撕裂伤,头面部及手部多处软组织受伤。

车祸现场小伙发现有人鬼鬼祟祟 一路跟踪帮警方找到肇事者

海安警方已为他申报见义勇为

9月4日傍晚,南通市海安县李堡镇红旗村发生一起交通事故,致一人死亡,肇事车逃逸。当晚,村里19岁小伙秦伟铭无意中发现,一名老汉在人群散尽的事故现场走动,行踪十分可疑,遂报警。因惦记着电话里警察交代的“把人盯紧了”,秦伟铭只身跳上老汉的后车板,追踪了4里地,直到民警赶到。

“现场没有监控,侦破有一定难度,这名青年可是立了大功了!”昨日,现代快报记者获悉,海安警方正在为秦伟铭申报见义勇为。

通讯员 仇稳山 王保生 现代快报记者 胡涓

9月4日18时30分左右,328国道海安县李堡镇红旗村境内发生一起交通事故,一辆摩托车与电动自行车相撞,摩托车驾驶员重伤,肇事车逃逸。

事故发生后,一名路人发现了倒地不起的摩托车驾驶员,立即报警。接警后,海安县李堡交巡警中队民警迅速赶赴勘查。现场遗留着一把小铁锹、一个电动自行车脚踏、一双女式凉鞋,以及一只粘着草屑的手套。“根据现场痕迹及遗留物,我们分析肇事者应为一女性,年龄较大,肇事车辆为电动自行车。”出警民警告诉现代快报记者,尽管如此,事故路段东西400米内没有监控摄像头,再加上天黑了,肇事逃逸者的行动路线很难辨清。

处理完事故现场,民警赶回交警中队,围观的人渐渐散去。当晚7点半前后,秦伟铭与母亲吃完晚饭

后出门散步,途经事发路段。看到有一男一女在那儿转圈儿,秦伟铭上前询问,那老汉说自己要去收粮食,“这么晚了,哪还有人收粮啊?”秦伟铭感觉这两人有问题,便悄悄打电话向李堡交巡警中队报警,称案发现场有一男一女在转悠,好像与交通事故有关。民警叮嘱他:“你把俩人盯住了,我们马上赶到。”

此时,老汉骑着电动三轮车,开到300米外的一间工厂,老太则朝着不远处的河边走去。秦伟铭与母亲兵分两路盯梢,结果老太没入草丛不见了。工厂外,秦伟铭暗中死死守着老汉。老汉大约是察觉到有人跟踪,启动车子准备离开,秦伟铭紧追不舍,一步跨上三轮车的后车板,藏匿好后通过电话与警察保持联系,报告电动三轮车途经路段。途中,车子熄火,老汉下车查看时才被发现,后车板上坐着个小伙子。

“我不停和他周旋,赖在车上不肯下去。”秦伟铭说,跟了约10分钟,车子行至4里外的一个桥头,老汉突然下车不见了踪影。

不久后民警赶到,准备拉车回中队勘查。“人不是我撞的!”突然,老汉从附近村庄里走出来,言辞激烈地要夺车,并交待肇事逃逸的是他的妻子。随后,民警前往当事人家中,找到了肇事电动自行车,老汉妻子却不在家。通过亲属做思想工作,22点40分,老太自首。

现代快报记者了解到,19岁的秦伟铭在一家工厂当工人,是个腼腆老实的大男孩儿。“要不是肇事者逃逸,戴头盔的伯伯没准还能获救。他的家人说不定还在等他回去吃晚饭呢!”正是怀着这样的心情,他勇敢地追踪嫌疑人,帮助警方破了案。

据悉,海安警方正在为秦伟铭申报见义勇为。

镇江

开车出事致女友伤残 判决生效3年拒不赔钱 法院上门执行,将他司法拘留

90后姑娘匡丽(化名)和陈某相恋、同居,然而,5年前的一次事故,改变了她的人生——陈某开的车失控撞上路边石块,坐在副驾驶的她受重伤,虽然奇迹生还,但留下了残疾,至今生活仍不能自理。尽管3年前法院判决陈某赔偿82万余元,但他始终不赔钱。9月9日,镇江中院开展交通事故纠纷案专项执行行动,句容市人民法院对拒不履行判决的陈某采取司法拘留的强制措施。

2010年9月27日上午11点30分左右,陈某开小轿车带着匡丽,沿句容市下蜀镇山河路由北向南行驶,行至句容市下蜀镇山河路高庄村地段,车辆失控驶出道路左侧撞击路边石块,两人都受伤,不过陈某的伤并无大碍,而坐在副驾驶上的匡丽则没那么幸运。

当天下午,匡丽的父亲匡先生接到电话后,赶到解放军第三五九医院,获知女儿被诊断为重型颅脑损伤。医生告诉他,要做好面对最坏结果的准备,但他和妻子都没放弃。

幸运的是,45天后,匡丽苏醒了。2012年4月,经句容市人民医院司法鉴定所鉴定,匡丽伤残严重,需长期护理,护理依赖程度为二级(大部分护理依赖)。

匡先生希望,通过继续治疗能让女儿生活自理,但医疗费难住了他们,女儿至今做了多次手术,已花去30万元,本就不富裕的家庭早已债台高筑。为此,匡先生已找过陈某10多次,但对方一直在逃避。

现代快报记者了解到,在这起事故中,警方认定陈某承担全部责任,2012年9月,句容法院判决,陈某赔偿匡丽82万余元,判决早已生效,陈某却一直不给钱,陈某的父亲甚至说“有钱就是不给”。

昨晨,镇江中院执行局开展涉交通事故纠纷案专项执行行动,全市多个执行小组分头出击,凌晨5点20分,执行人员赶到陈某位于下蜀镇的住所——一座精装修的两层楼房,对他采取司法拘留的强制措施。

通讯员 孙彩萍 刘光亮 现代快报记者 林清智

扬州

入室行窃被发现 男子杀害13岁男孩

逃亡途中到村民家避雨,户主报警救助帮了警方

7月30日,扬州江都区一名13岁男孩被家人发现死在床上,脖子处有明显掐痕。8月1日,疑凶落网。据警方透露,嫌疑人是一名山西籍男子,外出找工作途经扬州时,因缺钱入室行窃。被男孩发现后将男孩掐死。9月9日,现代快报记者从江都检察院获悉,嫌疑男子已被批捕。

事情发生在扬州市江都区郭村镇张倪村,男孩一家姓沈,是浙江人。当地居民称,男孩今年13岁,此前在浙江老家上学,事发前不久学校放假后,才跟随母亲来到扬州江都。

知情村民介绍,7月30日凌晨5时许,孩子的母亲起床后发现儿子“脸上压着枕头,嘴里好像还塞着东西”,喊了几声没听到反应,就上前拿掉孩子脸上的枕头,发现儿子已经死了。家人立即报警。

警方到场发现,男孩的脖子处有明显掐痕,疑为他杀,并很快锁

定嫌疑人,并于8月1日上午将嫌疑人抓获归案。此后,该案经调查后移交当地司法机关处理。

9月9日,现代快报记者从江都区检察院获悉,事发后,嫌疑男子曾逃入当地一村民院内避雨,女主人发现后拿出两包方便面给他充饥。在得知该男子家在外地,无钱返乡后,其丈夫打电话向警方求助。当警方赶到现场后才知道,这名陌生男子就是涉嫌杀死男孩的人。

据警方透露,犯罪嫌疑人是一名山西籍男子,姓朱,1992年出生,案发前从老家外出找工作,中途来到扬州。随身带的钱花光后,还没找到工作的朱某就开始行窃。事发当晚,朱某进入受害人家中行窃,被男孩发现,担心事情败露,朱某遂将男孩掐死。

通讯员 董政荣 姚明媚 现代快报记者 宋体佳

盐城

微信红包猜大小 一注最少50元

参赌成员超过两千人,涉案金额逾千万元

近日,盐城建湖县公安局网安部门破获盐城首例利用微信红包赌博的案件,赌博的方式主要以“红包猜大小”为主,涉案金额逾千万元,参与人数超过两千人。

今年8月初,建湖县公安局网安民警发现,有人在网上抱怨自己在微信群里输了钱,数额从上千元到上万元不等。几乎就在同时,有群众报案,称其被拉进一个微信群,群内成员利用微信红包功能进行赌博。

建湖网安大队立即对此案展开调查,发现该群主要以红包猜大小的方式进行赌博。8月21日晚,建湖警方在北京市西城区一宾馆内抓获两名犯罪嫌疑人李某、钱某。

警方初步调查发现,今年4月底,李某开始组建微信赌博群,拉拢钱某充当该群财务助理的角色,管理参赌人员投注及返还资金。群内赌博的方式主要以“红包猜大小”为主,下注金额50元起,上不封顶;另外还开设了“红包接龙”“掷骰子斗牛”等多种赌博方式供群内成员进行赌博。“最多时有10个微信群同时在进行赌博,群成员高达2000多人,涉案金额1000余万元。”办案民警说,此案的4名主要嫌疑人已被建湖警方抓获,并采取强制措施。

通讯员 何伟 崔毅 现代快报记者 姜振军